Domdci prace 3,.A, od 1.6. - 5.6.2020

Dobry den, moji zadci,

S nékterymi z Vas se jiz setkdvam ve Skole a spole¢né déldme zadanou domaci praci.
Stihneme toho mnohem vic, procvicit si probranou latku béhem uzavfeni Skoly aj.

Vy, ktefi jste zlstali doma, pokracujte dal v ukolech, tak jak jste zvykli. Ve Skole
jdeme podle stejného planu, doufdm, Ze vSichni pracujete. Néktefi z Vas uz mi praci ke
kontrole pfinesli, od nékterych jsem se dosud Zzadné odezvy, domaci prace nedockala ®.
Doufam, Ze se dockam ©. Rodice prosim, aby po mém kontaktovani vyzvedli zkontrolované
pracovni sesity, listy aj. co nejdfive, abyste mohli dal pracovat a prace se Vam nehromadila.

Tento tyden nas v matematice ¢eka déleni se zbytkem, tak si pofadné dopilujte malou
nasobilku, bez té se neobejdete. V ¢eském jazyce pokracujeme ve slovnich druzich, tentokrat
se zamérime na predlozky, spojky a ¢astice. A v prvouce? NapiSeme si opakovaci test.

Moc Vas zdravim ©.

Milena Peroutkova

MATEMATIKA

Zopakuj si poradné malou nasobilku, samozrejmé i délni. PouZiva se témér vsude, pfi
nasobeni, déleni 10, 100 aj. a nyni ji zacneme pouzivat pfi déleni se zbytkem. Jednd se o
celou malou nasobilku: 2, 3,4, 5,6, 7,8,9, 10, Tu musiS umét, jako kdyz bicem mrska“.

- Pracovni listy: Najdes v pfiloze.

Zopakuj si nasobeni, déleni a s¢itani, od¢itani do 1000.

Do Skolniho sesitu si pfepis nebo vysttihni a nalep:
DELENI SE ZBYTKEM
Urcité jste se s déleni se zbytkem setkali.

Priklad: M3as 7 bonbdn( a chces je rozdélit mezi dvé déti. Kazdy dostane 3 bonbdny a jeden
bonbdn ti zbyde. A to je ten zbytek.

Priklad: Pti télesné vychové chces rozdélit 17 déti do tfech skupin. Do kazdé skupiny das 5
déti a dvé déti ti zbydou = zbytek.



17 : 3 = 5 (zb. 2)
Délenec délitel neuplny podil zbytek

MUGZeme provést zkousku: 3 . 5 + 2 17

Pozor: Zbytek musi byt vidy mensi nez délitel!

- Pracovni sesit str. 32
- Pracovni sesit str. 33

CESKY JAZYK

Predlozky jsou slova, kterd stoji pfed podstatnymi a pridavnymi jmény, zajmeny ¢i
¢islovkami: pred, za, po, v, k s, z, na, u, do, bez, pres, pode, nade, ve, nad aj.

Spojky jsou slova, ktera spojuji slova nebo véty: a, i, ale, nebo, ani, proto, protoze, vsak,
avsak, jestlize aj.

Castice jsou slova, ktera uvozuji véty = stoji na zacatku véty: at, necht, kéz, pry aj.

- Pracovni sesit str. 38
- Pracovni sesit str. 39
- Pracovni list: Najdes v pfiloze.

- Citanka:
Str. 99: Basen ,Z&ba na suchu”
Str. 100: Basné ,,Metro pro krtky“ a ,, Tluée bubenicek”
Str. 101: Basen ,,Za horama svita“
Str. 102: Basen ,, Sli ¢ervotodi do housli“

U basnicek si zopakuj, to co jsme se ucili: Precti ndzev basné, autora basné, rekni, z kolika
slok se basné skladaji, z kolika versu se sloky skladaji, najdi v basnich rymy.

Str. 99 — 100: ,, Jak zavodil slimak s liskou”
Str. 101 - 102: O pysné fazoli”

Vyber si jeden z téchto dvou pfibéhll a udélej zapis do sesitu cteni: Nazev pribéhu, autor,
strucny déj a ilustrace (obrazek od Tebe).

NAPIS A ODEVZDEJ KE KONTROLE CTENARSKY DENiK Z PRECTENE KNIHY, ZA OBDOBI
BREZEN, DUBEN, KVETEN.



PRVOUKA
- Pracovni sesit str. 49

Opakovaci test: dopln pisemné.

ANGLICKY JAZYK

- Ucebnice - strana 29 Cist basnicku, how many znamena kolik (viz pfiloha)

Cist véty v bublindch 1 - 6, poznej, kdo je fikd (obrazek ti pomUize)
- Pracovni sesit strana 29
- Pracovni list v pfiloze



=y :9€
=[:G¢
=8:2C¢

=5 €9

I
i

I
~
o < O

=g
=8:08
~["6
=g :Gl
AR
=G 1GE
=9:¥C
=7"G
=8"9
=87
=6:8l
=Z'§
=87
-6 LT
=6:6
=9 0g
=Z:vl
=8:0v
-8 : VT
=8:8p
_—h
=8°7
=59l
€clL

=66y

=[:8C
=C:8l

=9:8l

=90l

=v:8

=8 :9l

=LVl

el

=0l : COlL
=/["§
=L '8
=g:8l
= 'V
|G
=G "0l
=€°L
=8 "9
=G :Gp )
e "L
=19
/ =L 20
=9y
=¥ ‘Cl
-l
=8 :8
=1:8
=¥ Cl
=i "9
=9 :0¢
=[:€9
=G "6
=1:€
=8 "¢
=P "9
=l :9
i (R
=¢ ¥
66 -7 g
= =8 :0p
G:0¢E -1 iz
¢:cl -9 gy
oy sy B
w‘m -9 ‘ol
L6y .
8t -y iy
XA 0zl

I
n
o
2o

= [ %99

I
©
©

LT

=g ¥

=L g9 -8y
-8 '8 =g ol
-9 g8 =19
-z :0¢ =5'¢
-v 'z ~£:6
-6 ‘18 =G°8
-9 ¥ -y
=g 102 -0'8
-0L:0C =11z
-5 :g —-z:0L
=1 g -8:z¢
-6 ¢ -8°1
=6 V5 =96
-, € -
-9 4z -v'g
-G 0 -0°2
-3 gy =76
=g 'L =9:09
-7 8l =16
=0L:0L =67
-v 182 -1
=8 i0 =1
-5 g =69

8ii LiL



<+ ©

D

+ /69
+ 965
- GOV
- 209
- v0C
+ /68
- €06
+ 66€
- 909

- 80¢€

+

£6€
+ v6v

- L0S

+

494
- v08

+ €6V

b

961
- ¢0.
- v0S
+ 66V
+ 769

- 109

<

<t © o©

- €0§
+ /68
- 80¢
- G0¥
- 109
+ €6V
+ 665
+ 968
- ¥0€
- 209
- v06
+ 86S
+ ¥6C
- ¥09
+ G69
+ 16¢

+

47
- L0S
- ¢0S
- GOy
+ G6€

+ 869

- L0L
- 10€
- 908
- G0.
- 10¢
- v09
- 806
- €08
- ¢0g
- L0S
- 90¥
+ v6l
+ G6¢C
+ 869
+ 861
+ 66¥
+ 962
+ /69
+ 86G
+ €6¢
+ 961

+ €68

L - 00}
9 - 009
S - 00¢
8 - 00§
L

- 00C

-
1

006

€ - 00¥

‘

- 002

N ©

- 00€
S -008
¥ - 009
L +666
8 + 26l
S +G6¥
¢ +86.
9 +V6¢
8 +¢6¢
L +669
S +G68
6 +161
¥ + 969

€ + .6V

v+ 0.8
0¢ - 8v8
0§ - 229
0€ - 1S€
0z - 0€.
o + L¥9
0€ + 091
0S + Ovv
0€ - 099
6€ - 0v9
Ly + 0€€
0¢Z + 89%
0€ -2l
0/ - ¥6S
0€ + G6€¢
0C + 02¥
0¥ - ¢8¢
0S - €18
0l - 0ce
0€ + 0€S
Ov + 9¢¥

0/ - 08

Oov - 9/€
0c - 8¥.
0€ - ¥91
Ol - €vS
08 - 2¢8¢
0cC - €€8
0€ - 929
0S - L9
09 - €8S
Ov - 956
0C- 12
6v + 0G1
LL+01S
GZ+ 0L
¢l +08.
¥S + 0¢v
09 + ¢€8
€6 + 026
89+ 0l¢C
0S + G¥9
9€ + 0¢€

Lt + 085

0€ - 08¢
0S - 06%
0v - 092
09 - 0.8
0S - 0€L
0l - 052
0v - 08¢
0€ - 09¢
0€ - 096
Ol - 0€9
0¢ - 0¥S
09 + O¥€
06+ 019
0€ + 0.8
o + G€L
0€+ 9L
0¢Z + 852
0S + 028
0L+ 0cv
0S + 0€9
0oF + 0€S

04+ 02y

A
1

8 -Gly

©
'

1414
-cel
(X4°]

(2] w o
'

- L6V
9 -¢€lt
8 -G8l
¥ - €96
S - ¥9G
8 =Gy

- 89¢

T o

+/€¢C

[se]

+ Gl
L +9v€
S +./99

™

+ 681
+ €VS

6
¥ +88%

[se]

+ 8G¢€
6 +2c8
9 +8€L

S +9¥C

“fr0dAA

“forodAp



PODSTATNA JMENA, SLOVESA - OPAKOVANI

e =

1

§Spoj vhodné sloveso s podstatnym jménem

case.

_ zahradnik ;)

" loupeznik |

_ kombajny |

p ~
’

( wr )

" malif |

s
 vila

" slavik |

< zednik |

.TvoF véty s danymidvojicemi v pfitomném

stavét

sazet

(staver )
kouzlit

gewa rod, &islo a pad podstatnych jmen.

_ snézenka
na stromech
o Praze
Pavlovi
bez prace
s autem
na silnicich
Této!
k babicce
s mlad’aty

10
.

do mésta

v lese

okolo pole

za domem

u potoka

na hrazi

mezi skalami
na zahradé

pod slunecniky

na vylet

sklizet




How many = kolik 3. A

how many (¢ti hau meni) = kolik

ptame se: How many brothers have you got? = Kolik mas bratra?
Odpovidame: I've got one brother. = Mam jednoho bratra.

['ve got two brothers. = Mam dva bratry.

I haven’t got a brother. = Nemam bratra.

Odpovéz podle pravdy:

How many brothers have you got?

PiS anglicky:

pétknih = ... tET PST = o
Ctyfi chlapci = ....ooooiiiiiiee e, dvE KOCKY = .o,
tF Dratil = ..o deset tuzek = ... .coooiiiiiniiie
AVE SESIIY = .. Sest kralikli = ....ccooveriiieieeee e,

KdyzZ je né¢eho mnoho, Fikame lots of (¢ti, jak se to piSe):

hodné¢ hracek = lots of toys hodn€ barev = .......cccooiiiiiiiiieee e
hodné déti = lots of children hodnE Zidli = ..o
preloz: hodn€ kamarddll = ..o

NOANE ZVITAL = ..ot nab e bbb

ROANE OKEIL = . . oo e e e e e e e e e e ee e e e e e e e e aeaeaeees



